

Разнообразие видов пресмыкающихся

Пресмыкающиеся поражают многообразием форм тела, красок и замечательных приспособлений, которые выработались в течение долгой истории развития.

Чешуйчатые



Морская игуана освоила водную стихию, там она кормится



Очень устрашающий вид имеют василиски, они бегают по воде, как по суше



К семейству агам относятся самые причудливые ящерицы – летающий дракон



Молох впечатляет своими большими и острыми шипами



Есть ядовитые ящерицы ядозубы



На острове Комодо проживают исполинские вараны



Хамелеоны могут менять свою окраску и рисунок тела



Геккон умеет ходить верх ногами

Змеи



Есть миниатюрные слепозмейки. Они могут жить даже в цветочном горшке



Гремучая змея известна своей погремушкой на конце хвоста. Это своеобразное предупреждение о появлении этой змеи



В природе встречаются даже двухголовые змеи



Есть совсем безобидные змеи – это ужи. В случае опасности могут сами претвориться мертвыми.



А вот обыкновенная гадюка – живородящая змея



Очень опасная и ядовитая змея тайпан



Ядовитая змея тигровая змея



У кобры предупреждение перед нападением – раздувшийся капюшон

Встречаются древесные летающие змеи. Находясь на дереве, при необходимости они прыгают прямо вниз в поисках добычи.

Черепахи

Их насчитывают около 200 видов. У черепах цветное зрение. В природе встречаются сухопутные, морские и пресноводные черепахи.



К морским относится самая большая кожистая черепаха



Зеленая черепаха



Очень больших размеров слоновая черепаха



Самая маленькая – паучья черепаха



Среднеазиатская черепашка шипит, как змея



Пресноводная бахромчатая черепаха мата-мата



Китайский трионикс относится к мягкотелым черепахам



Очень кусачи и агрессивны каймановы черепахи

Крокодилы

Их насчитывают около 20 видов в природе. Крокодилы – полуводные животные, кожа их покрыта щитками и пластинками. Они имеют вытянутое, длинное тело. Мускулистый хвост и конечности с перепонками обеспечивают отличное плавание в воде. Крокодилы хорошо видят и слышат.



Гребнистый крокодил



Крупные нильские крокодилы могут часами лежать и подстерегать добычу у водопоя



Миссисипский аллигатор
холодное время года проводит в спячке



Китайский аллигатор является символом власти у себя на родине, потому что похож на дракона

Клювоголовые

По внешнему виду гаттерия больше похожа на ящерицу, голова у нее имеет четырехгранную форму, голова и все тело покрыто чешуйками разной формы. На шее, спине, хвосте тянется гребень из шипов. Кроме зубов у гаттерии есть резцы, как у грызунов. Форма рта тоже необычна похоже на клюв. Самое интересное, что у этой рептилии три глаза. Третий глаз находится на голове и покрыт тонкой кожей. Гаттерии – самые холодолюбивые из всех пресмыкающихся.

